

dōTERRA™ sun Loțiune de protecție solară cu filtru mineral pentru față și corp

Protecție UVA FPS 30, 150 ml

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



Ingrediente: Apă (Aqua), oxid de zinc, izoamil laurat, ulei de Persea Gratissima (avocado), borosilicat de calciu-sodiu, salicilat de butil-octil, poligliceril-6 poliricinoleat, lauril-laurat, alcani C18-21, dihidroabietat de metil, poligliceril-2 izostearat, alcool cetilic, propanediol, clorură de sodiu, sililat de siliciu, ulei de Daucus Carota Sativa (morcov, sămânță), ulei de Boswellia Carterii, ulei de Helichrysum Italicum (floare/frunză/tulpină), disteardimoniu hectorită, unt de Astrocaryum Tucuma (sămânță), ulei de Rubus Idaeus (zmeură, sămânță), gumă de xantan, ulei de Helianthus Annuus (floarea-soarelui, sămânță), extract de Cocos Nucifera (cocos, fruct), acid polihidroxiștearic, gluconat de sodiu, acid caprilhidroxamic, tocoferol, glicerină, fitosteroli, ulei de Michelia Alba (frunză), squalen, ulei de Cymbopogon Flexuosus, ulei de Cananga Odorata (floare), suc de Aloe Barbadensis (frunză), ulei de Michelia Alba (floare), acid citric, benzoat de sodiu, potassium sorbate, caprilil glicol, ulei de Citrus Nobilis (mandarină, coajă), limonen, linalol, citral.

BENEFICIILE PRIMARE

- Oferă protecție cu FPS 30, într-o cremă hidratantă cu textură plăcută.
- Conține oxid de zinc fără nanoparticule, ulei de avocado, aloe vera, ulei de zmeură (sămânță) și vitamina E.
- Formula hrănitoare, intens hidratantă este testată dermatologic și rezistentă la apă pentru până la 80 de minute.
- Potrivită pentru vegani și fără efecte nocive asupra barierei de corali.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Bucură-te de o piele sărutată de soare, dar protejată, cu Loțiunea noastră de protecție solară cu filtru mineral pentru față și corp. Conține uleiuri esențiale de Mandarină Roșie, Magnolie, Lămâiță, Ylang Ylang, Morcov (Sămânță), Tămâie și Helichrysum, pentru o aromă minunată de ușoară și de veselă. Formula sa hrănitoare, hidratantă și calmantă alunecă ușor pe piele și oferă până la 80 de minute de protecție rezistentă la apă. Aplică generos înainte de o zi petrecută la soare, pentru protecție din cap până-n picioare.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Aplică generos cu 15 minute înainte de expunerea la soare. Aplică pe toată suprafața pielii expuse la soare. Repetă aplicarea cel puțin o dată la 2 ore.

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern. A nu se folosi pe pielea deteriorată sau cu leziuni. Evită contactul produsului cu ochii. Clătește cu apă pentru îndepărtare. Dacă apar iritații, întrerupe utilizarea și adresează-te medicului. Nu sta prea mult la soare, chiar dacă folosești un produs de protecție solară. Sugarii și copiii mici trebuie feriți de razele solare directe. Expunerea excesivă la soare prezintă riscuri grave pentru sănătate. Posibilă sensibilitate a pielii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Persoanele gravide sau cele aflate sub tratament ar trebui să consulte medicul. A se evita contactul cu ochii, interiorul urechilor și zonele sensibile. Pentru copiii mai mici de 6 luni: cere sfatul medicului.

